

News Release

www.bandainamco-am.co.jp

TVアニメ「黒子のバスケ」10周年を祝いつくそう!

「ナムコ 黒バスフェス FINAL」開催!

懐かしい衣装のともぬいや描きおろしイラストの缶バッジが登場!



株式会社バンダイナムコアミューズメントは、年間を通じて開催中の「黒子のバスケ」アニメ化10周年記念イベントの、ついにラストとなる「ナムコ 黒バスフェス FINAL」を2023年2月17日(金)から4月2日(日)まで、全国約200店舗の直営アミューズメント施設「namco」で開催します。

キャンペーン期間中、ナムコで展開したキャンペーンの描きおろしイラストを使用した「ともぬい」やアニバーサリーソングのミュージックビデオ場面写真を使用した「缶バッジ」がナムコ限定景品として登場します。

またナムコアプリのLINK機能を使って対象のクレーンゲーム機を1,000円分プレイすると、ナムコ限定「アクリルスタンド(全7種)」をランダムで1個プレゼントします。

さらに、バンダイナムコアミューズメント公式Twitterにて、「ともぬい 10周年ナムコリバイバルセット」が抽選で当たるTwitterプレゼントキャンペーンを2月3日(金)より開催します。

【キャンペーン特設ページURL】 https://bandainamco-am.co.jp/event/game_center/kurobasfes/

【ネットクレーンモール「とるモ」】<u>https://s.torumo.namco.co.jp/sh/bsf_W</u>

【詳細は次ページ以降をご覧ください】

なお、同店を含む当社施設では各種の新型コロナウイルス感染症対策を行っています。詳しくは当社ホームページ (https://bandainamco-am.co.jp/company/NEWS/important/notice AmusementSpot cv19.html)をご覧ください。

■ナムコ限定「黒子のバスケ」の景品が登場!

「黒子のバスケ」のナムコ限定アミューズメント景品が、キャンペーンに合わせ登場します。





(4) 黒子のバスケ ホログラム缶バッジ〜10周年記念

スペシャル~(全15種)3月登場予定

ラストと「ともぬい」で使用したイラストを使った缶

サイズ:約7cm

バッジです。

ライムグリーンが映える10周年キービジュアルとアニ バーサリーソングのミュージックビデオ場面写真を使 用したホログラム仕様の缶バッジです。



※ニュースリリースの情報は、発表日現在のものです。発表後予告なしに内容が変更されることがあります。あらかじめご了承ください。 ※画像はイメージです。※価格は全て税込みです。※商品・景品は在庫がなくなり次第終了です。

■対象のクレーンゲーム機を1,000円分プレイでナムコ限定ノベルティをプレゼント!!

2月17日(金)から4月2日(日)まで、対象店舗で「黒子のバスケ」関連景品が入ったクレーンゲーム機にて1,000円分プレイごとにナムコ限定「アクリルスタンド(全7種)」をランダムで1つプレゼントします。

※なくなり次第終了します。※ネットクレーンモール「とるモ」は対象外です。

《引き換え方法》

お金を入れる前にスタッフへお声かけください。500円投入ごとにノベルティ引き換え補助券を1枚お渡しいたします。2枚集めると「アクリルスタンド(全7種)」からランダムで1つに交換できます。



▲アクリルスタンド (全7種/ランダム配布)

サイズ: 最大 H7.5cm×W3cm

■リツイートキャンペーン開催!!

バンダイナムコアミューズメント公式Twitter(@bnam_jp)をフォローし、該当ツイートをリツイートした方の中から「ともぬい 10周年ナムコリバイバルセット」が抽選で10名さまに当たるキャンペーンを実施します。

【概要】

《実施期間》

2023年2月3日(金)11:00~2月26日(日)23:59まで

《応募方法》

- 1. バンダイナムコアミューズメント公式Twitterアカウント(@bnam_jp)をフォロー
- 2. 指定のツイートをリツイート

《当選者数》

合計10名さま

《プレゼント》

黒子のバスケ「ともぬい 10周年ナムコリバイバルセット」

【セット内容】

- 1. 黒子のバスケ ともぬい~10周年記念ナムコリバイバル~vol.1(全3種)
- 2. 黒子のバスケ ともぬい~10周年記念ナムコリバイバル~vol.2 (全4種)

※ニュースリリースの情報は、発表日現在のものです。発表後予告なしに内容が変更されることがあります。あらかじめご了承ください。 ※画像はイメージです。※価格は全て税込みです。※商品・景品は在庫がなくなり次第終了です。

ナムコネットクレーンモール「とるモ」とは

「とるモ」 は、本物のクレーンゲーム機をパソコンやスマートフォンでプレイして、獲得した商品をご自宅にお届けするサービスです。実際のお店同様のゲームプレイをお楽しみいただけます。

◆「とるモ」なら◆

24時間いつでも、どこでも好きな時に遊べる!

時間内なら何度でもクレーンを上下左右に動かしたり、視点切替できるので商品が狙いやすい! ゲームセンターに入荷する商品の他、ナムコでしか手に入らないオリジナル商品も続々登場します。

▼「とるモ」WEB ページ

https://s.torumo.namco.co.jp/sh/bll_W

▼「とるモ」iOS アプリページ

https://s.torumo.namco.co.jp/sh/bll_i

▼「とるモ」 GooglePlay アプリページ

https://s.torumo.namco.co.jp/sh/bll_A

▼「とるモ」 公式Twitterアカウント:@torumo_jp

https://twitter.com/torumo_jp





PAC-MAN™& ©Bandai Namco Entertainment Inc